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Teorie čı́sel - Diofantické rovnice

Př́ıklad 1. Řešte dané diofantické rovnice:

a) 3x− 5y = 7

b) 2x + 6y = 9

c) 5x + 9y = 11

d) 3x + 7y − 5z = 13

e) 2x + 6y − 7z = 5

f) 9x + 5y − 12z = 1

Př́ıklad 2. Řešte dané diofantické rovnice:

a) 2x2 − 4y = 10

b) x2 + 4y = 3

c) 8x + y2 = 7

d) 12x + 3y2 = 11

Př́ıklad 3. Řešte dané diofantické rovnice:

a) 2x = 18 + 7y

b) 3x = 7 + 10y

c) 9x = 5 + 10y

d) 3x = 9 + 10y



e) 7x = 13 + 10y

f) 3x = 7 + 4y

g) 52x+1 = 7 + 3y

h) 35x+3 = 11 + 7y

i) 43x−1 = 7 + 5y

j) 11x = 6 + 7y

Př́ıklad 4. Řešte dané diofantické rovnice:

a) x2 − y2 = 4

b) x2 − y2 + 2y = 2

c) x2 + x− 4y2 + 6y = 4

d) x2 + x− y2 + 5y = 7

e) x2 − 2xy + x + 4y = 9

f) x2 + x− y2 + 3y = 4

g) x2 + xy − x− 2y2 − 5y = 0

h) x2 + xy + 2x− 2y2 − 2y = 1


